Sehr geehrter Herr Thomas Kloiber! (Donnerstag, 18. Februar 2016 15:07)
Wir, das Team vom Dokumentationsarchiv Funk erarbeiten gerade eine Datenbank für Hörspiele, vornehmlich aus dem österreichischen Radio (teils sind Koproduktionen aus dem Ausland dabei). Und im Zuge der Recherche von Sprecher/Innen stieß ich auf Instore-Radio „Radio-Max“. Unser Ziel ist es nämlich, den Stimmen Biographien und Gesichter zu geben. Auch die Werke sollen mit Zusatzinformationen versehen werden. 
 
Und ich wollte Sie fragen, ob es möglich ist, dass Sie, Thomas Kloiber, eine Namengleichheit mit einem Sprecher eines Hörspiels aufweisend, vielleicht zufällig in eben diesem Hörspiel am Ende der 1980er Jahre mitgewirkt haben? Es hieß „Antiwelt ruft Eternia“. Ich frage sie bewusst, weil der Sprung von einem Radiosender, zu einem anderen nicht der größte wäre.
Falls dies der Fall ist, wäre meine Frage, ob es möglich ist, dass ich mit Ihnen zumindest in E-Mail Kontakt treten könnte, um Ihre Biographie zu erfahren?
Falls Sie Sich über unser Projekt informieren möchten, wäre dies der Link zu unserem Projekt, welches aber erst am Entstehen ist.

http://scriptdepartment.org/index.html
 
Christoph Hubner, BA MA, Archivierung und Digitalisierung
DOKUMENTATIONSARCHIV FUNK
Post/Archivstandort: An den Steinfeldern 4A, 1230 Wien

Sehr geehrter Herr Huber! (Mittwoch, 2. März 2016 16:28)

Wir haben soeben wegen des Hörspiels Antiwelt ruft Eternia telefoniert.
Das zweite Hörspiel wo ich mitgewirkt habe war 1991: "Die Mozart hörende Hanako".

Meine Geburtsort ist Wien im Jahr 1979. Hier eine kurze Biografie:

Thomas Kloiber ist Moderator, Sänger und Entertainer. Seine Karriere auf der Bühne begann im Wiener Burgtheater und in der Wiener Volksoper als Kinderschauspieler. Anfang der der 1990er Jahre war er dort in Rollen wie "Wilhlem Tell" und "Warten auf Godot" zu sehen. Nach Abschluss eines Wirtschafts- und Gesangsstudiums, zog es Thomas Kloiber nach Los Angeles, Kalifornien, wo er viele Jahre als Sänger und Entertainer tätig war, und Preise wie den "Malibu Newcomer Award" entgegennahm. Aktuell lebt Thomas Kloiber in Wien, arbeitet als Radiomoderator und Sänger in seiner Austro Pop Band "Vox Populi".  

www.thomaskloiber.at

Liebe Grüße,

Thomas Kloiber
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Ich möchte mich nochmals sehr für die Antwort per Telefon bedanken, zudem für die rasche E-Mail-Antwort mit den biographischen Daten und dem Foto. Ich habe nämlich, soweit ich mich erinnere, vergessen auf ein Foto zu verweisen. Ich habe Ihre Daten in unsere Datenbank eingefügt und Ihr Foto mit dem Verweis auf Sie in unsere Datenbank integriert. Ich hoffe, dass dies in Ihrem Interesse ist. Leider muss ich sagen, dass wir Ihre zweite Mitwirkung in einem Hörspiel nicht mehr in unserem Manuskriptbestand haben. 
Hier ist der Link zu Ihrer Datenbankseite: http://scriptdepartment.org/pers_info.php?id=5710

Liebe Grüße und nochmals herzlichen Dank!
Christoph Hubner
